11Iro

Amsn: Kupunn
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 31.05.2014 17:14:01

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.06.2014 17:02:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288584/answer/288600




O6pabarthiBaiiTe 4-5 pa3a BOeHb HapyzKHBIE ITOJIOBHIE OPTraHbl P-POM MUpaMHUCTUHA. Ecnu 3a 2 Hegenu
He TPOMAET, 00paTUTECH K IePMaTOoJIOTy 0YHO.



